Protokol z podujatia 
SNEŽIENKY A MACHRI 2018
· 5. kolo SANASPORT CUP – šprint jednotlivcov v orientačnom behu
· Majstrovstvá západnej oblasti SZOŠ šprintových štafiet v orientačnom behu
Dátum a usporiadatelia: 
Sobota 17.3.2018 

ŠK Sandberg, TJ Ioan 1209, obec Ivanka pri Dunaji

Centrum pretekov: 
Spojená škola, Ivanka pri Dunaji

Mapy/Terén:

Jednotlivci: 
Štrkovka 1 : 5 000, e 1 m, ISSOM 2007, stav marec 2018
Štafety: 

Ivanka pri Dunaji, 1 : 5 000, e 1 m, ISSOM 2007, stav marec 2018,  
Detské preteky: 
Spojená škola, 1:1000, e 1 m, stav marec 2018
Autori: 

R. Dokupil, E. Kukurugya, F. Kubina, R. Jonáš,  Matej a Marek Urbanovci, P. a B. Vorlíčkovci
Rovinatý terén, klasická dedinská zástavba, lužné lesy, staré zarastajúce polia a lúky, členitý jazerný breh. 
Funkcionári: 
riaditeľ pretekov: Peter Vorlíček

hlavný rozhodca: Marek Urban 

staviteľ tratí: Matej Kukurugya, Filip Kubina

vedúci cieľa: Barbora Vorlíčková

vedúci štartu: Emil Kukurugya

časomiera, štartovky a výsledky: Martina Brňáková

prezentácia: Marta Jonášová

detské preteky: Hana Baloghová

Hodnotenie: 
Preteky sa uskutočnili podľa pravidiel OB za chladného jarného počasia, poobede s dažďom.  Časový plán hlavných aktivít oboch pretekov bol dodržaný. Použitý bol raziaci systém SportIdent.  

Preteky boli usporiadané v spolupráci s miestnou TJ Ioan 1209, čo hodnotíme veľmi pozitívne, pretože sme dostali plnú podporu a pomoc s organizáciou pomerne veľkého počtu organizačných úloh za čo ďakujeme. 

Na preteky bol použitý nový, doteraz nepoužitý terén, ktorého zmapovanie zabezpečili sami členovia ŠK Sandberg, väčšinou nováčikovia vo svete mapovania, čo odporúčame aj iným klubom. 

Trate a opisy KS boli vytlačené na mapách a opisy KS pre jednotlivé kategórie boli k dispozícií na šprint aj na zhromaždisku.  Bola použitá digitálna tlač máp na laserovej tlačiarni, vodovzdorný papier Pretex 120g/m2. Papier aj tlač odolali terénu aj trvalému dažďu, mapy, vrátane štafiet, boli vytlačené priamo z Ocadu v Bratislave u V. Autratu.

Zázemie (WC, kryté priestory na prezlečenie, bufet) poskytla Spojená škola. Parkovanie bolo pozdĺž príjazdovej cesty. Lekárske ošetrenie zabezpečoval miestny spolok Červeného kríža, Ivanka pri Dunaji, ošetrené bolo jedno drobné zranenie. Na pretekoch prišlo v dôsledku pádu z dôvodu potknutia o nízke plôtiky k dvom zraneniam, ale pretekári si zabezpečili ošetrenie sami. 

Počas pretekov nebol podaný žiadny protest ani námietka. Pretekov sa zúčastnilo doobeda 238 pretekárov a poobede 150 pretekárov. 

Oblasti, ktoré bolo zakázané prekonávať sme označili v teréne páskami a boli  počas pretekov strážené rozhodcami. Nezaznamenali sme zámerné pokusy o ich prekonanie, ale niekoľko prípadov, kedy sa pretekár nedokázal zorientovať v teréne sme zastavili už v počiatočnej fáze a k porušeniu pravidiel neprišlo. 

Bažina pri KS 50 na šprinte (MW19, M18, M40) v dôsledku dažďa poriadne zmohutnela a hladina stúpla, v dôsledku čoho mohlo byť očakávanie pretekára na základe informácie z mapy iné ako bola skutočnosť. Nepredstavovala však neprekonateľnú prekážku, kto chcel sa mohol cez ňu dostať aj suchou nohou po padnutom strome. 

Na pretekoch štafiet boli na mape vytlačené okrem poradových čísiel aj kódy na uľahčenie čítania kódov, čo niektorým pretekárom vadilo z dôvodu zakrytia detailov. Do budúcna odporúčame usporiadateľom zabezpečiť  priesvitnosť tratí pri ich tlači. Štafety sa bežali systémom MWM bez určovania pravidiel kto má aký úsek bežať, jedinou podmienkou bolo, že nesmú byť 3 muži v štafete, čo považujeme za podstatné zjednodušenie, čo aj veľa pretekárov ocenilo a uprednostnilo tento model pred modelom WMWM,  ktorý sa používa na celoslovenskej úrovni. 

Pri generovaní súboru pre meranie času štafiet sa vyskytla chyba, ktorú usporiadateľ v priebehu štafiet opravil, odporúčame preto generovať XML súbory pre štafety súčasne s generovaním tlačových súborov.  

Pre deti bola urobená špeciálna mapa a boli pre ne postavené na zhromaždisku detské obrázkové preteky. 

Vyhlásené boli všetky deti v kategóriách MWR, M10 a W10, v ostatných kategóriách prví traja, všetci boli ocenení vecnými cenami a perníkovými medailami vlastnej výroby. 

Výsledky boli schválené hlavným rozhodcom v plnom rozsahu a sú zverejnené na: 
https://is.orienteering.sk/competitions/1428/results/158

Na záver sa chceme poďakovať všetkým zúčastneným, sponzorom, TJ Ioan 1209 a obci Ivanka pri Dunaji za podporu podujatia.

20.3.2018

R. Jonáš, predseda ŠK Sandberg
